

网谈聚焦

一起关爱儿童 优化成长环境

本报记者 付凯明

近日,全国妇联、中央文明办、共青团中央、教育部、民政部、文化和旅游部、国家卫生健康委员会、国家广播电视总局等部门共同下发通知,加大对以游戏、文学、直播、视频等为代表的网络精神产品对少年儿童影响的监管整治力度,针对不同年龄段少年儿童特点,引导少年儿童绿色阅读、文明上网。

网友“霄霄的妈妈”说:“现在多元化社会对孩子影响很大,作为家长,十分担心孩子的健康成长问题,怕他受到外界一些不好的影响。”

记者在采访中了解到,今年的六一儿童节,我市许多学校和幼儿园提前准备,开展一些类似亲子游园、趣味运动会、歌咏比赛、畅游科技馆等内容丰富且有意义的活动。

“培养担当民族复兴大任的时代新人,加强未成年人思想道德建设,是我们每一个人都应该做的。”网友“快乐的小青蛙”说。

通知发布后,立刻引发广大网友点赞。

网约车管理 网友有话说

本报记者 张 冬

这几天,郑州滴滴顺风车案引起公众对于出行安全的担心,并引发网友的热烈讨论。那么,我市网约车运营状况如何?网友对网约车的安全有什么担忧?有何建议?针对这些问题,记者进行了调查。

“因为住的地方比较偏僻,出租车不好打,我经常通过软件叫网约车,但叫十次车有三次出现叫车车辆与乘坐车辆信息不符的情况,发生郑州滴滴顺风车案以后,我不敢再叫网约车了。”网友“牛牛”表达了对网约车安全的担忧。

据了解,自从郑州滴滴顺风车案发生后,不少女性乘客都改乘出租车了。“不敢坐网约车了。”网友“馨月”说,“晚上会选择乘出租车,毕竟出租车司机经过统一培训,且车辆有运营资质,而网约车的司机大多是兼职,干一单算一单。”

漏洞一:司机、车与注册信息不符

经常坐网约车的人知道,在叫车过程中,注册车型与实际车辆信息不符的现象常有,司机是否为注册司机,许多人并不在意。

为了验证,记者打开滴滴出行客户端进行了操作,客户端上显示,车主和乘客均需进行注册身份验证,接单身份验证、隐私保护设置、夜间出行保护、安全百科学习和顺风车出行保障等步骤后方可使用顺风车业务。其中,注册身份验证需上传本人身份证照片正反面,并进行人脸识别对比实名认证,除了注册信息,司机在接单前必须通过人脸识别,但在5月16日之前,滴滴顺风车只是要求司机在接单前进行人脸识别,以后接单则

没有要求。虽然进行了改进,但网约车实际运营车型与注册车型不符的漏洞没有堵上。

漏洞二:平台、司机没有网约车运营资格

根据《焦作市网络预约出租汽车经营服务管理细则》,营运网约车必须持有三个证(即网络预约出租汽车经营许可证、网络预约出租汽车驾驶员证、网络预约出租汽车运输证),否则属于非法营运。现实情况是,司机、平台、监管部门三方是分开的,大部分网约车平台只要求司机提供身份证、驾驶证及车辆行驶证信息,不会对车主是否具备网络预约出租汽车经营许可证等证件进行审核,司机可以自行向平台申请运营资质,而传统出租车司机必须通过出租车公司申请证照。

据了解,在我市只有滴滴出行、斑马快跑、呼我出行、司机点点四家网约车平台获得了网络预约出租汽车经营许可证,有90人获得了网络预约出租汽车驾驶员证,有110辆车获得了网络预约出租汽车运输证,其余则为非法运营。

市交通局:重点打击无资质运营行为

针对网约车乱象,监管部门都做

了哪些工作?

记者从市交通运输局交通执法处了解到,市交通局目前正开展客运市场专项整治行动,主要打击未取得道路客运经营许可证擅自从事道路客运经营活动的行为,整治驾驶员未取得道路客运从业资格证件驾驶道路客运客车的行为和出租车未按规定违法违规经营等行为。其中,重点打击不合规的网约车,严查查处平台公司和所属车辆、驾驶员的无证营运等违规经营行为,规范网约车出租汽车经营环境。

网友“圣骑士”：“我们在乘坐出租车的时候都知道,副驾驶座位前放置有包括司机的照片、名字等信息的服务监督卡,以便乘客进行信息一致性的核对。能不能借助这个办法来帮助乘客对网约车进行信息比对呢?”

网友“北回归线”：“既然运营网约车需要资质,监管部门只需要发布一下,哪些平台通过了我市的资格审查,乘客在乘坐网约车时可以参考。”

网友“小心翼翼”：“郑州滴滴顺风车案只是个案,但这件事为网约车运营敲响了警钟。如果不整改,乘客就会用行动投票,到时候网约车行业就走到了停业的尽头。”



焦作网官方微博

焦作网微信公众号

焦作网手机版

关注无偿献血

献血后应注意哪些问题

网友“卡其色”:无偿献血是一件无损自己身体健康又能够帮助他人的事情。那么,献血后应该注意哪些问题?

市中心血站:需要注意三个问题。

一是献血后的针眼怎么办?献血后对针眼进行及时、正确的护理将减少或避免献血后不良反应的发生。

1.伸直前臂,用食指、中指及无名指按压针眼及上方至少10分钟。

2.不要揉针眼,避免穿刺部位刚黏合又被揉开。

3.4小时内不要揭开穿刺孔上的创可贴。

4.针眼处1至2天内不沾水。

二是献血后有哪些需要注意?

献血后忌高空作业、不熬夜、避免饮酒、不宜剧烈运动、正常饮食、忌从事重体力劳动、忌暴饮暴食、保证充足的睡眠。

三是献血后需要注意哪些饮食?

献血以后,每天至少应当吃50~60克蛋白质以满足身体的需要,还要吃一些蔬菜、水果及含铁丰富的食物。

献血后若出现头晕现象,请立即就座或平卧,头部放低,休息片刻即可恢复。个别入献血后一两天内可能出现疲劳感,这属于正常的生理反应,放松心情,适当休息。如果针眼附近出现青紫及轻微疼痛,可在献血后24小时内使用冰敷,24小时后使用热敷。

刘秋芳 整理

“国字号”背后的为民情怀

力,更为怀川百姓就医带来了更多福音。此外,该院还建立了完善的院前与院内卒中急救绿色通道,开展的急性缺血性卒中静脉溶栓及桥接治疗和动脉溶栓、机械取栓等卒中救治关键技术,均达到先进水平,使脑梗塞、脑出血等卒中患者得到快速而精准的联合诊治,有效降低了卒中患者的致残率和死亡率。这无疑又将赢得满满的民心。中国工程院院士、中国卒中防治工程委员会副主任王陇德曾在召开开会时,对该院卒中防治工作给予充分肯定。

这些沉甸甸的成绩背后,是该院践行“健康怀川”理念的使命与担当,是医疗服务转型发展的最强音,更是服务患者、造福百姓的情怀。

“百姓的口碑,其实并不只是一封感谢信和几句口头表扬。”该院卒中急诊绿色通道医护人员纷纷表示,患者康复后的微笑,才是对他们最大的褒奖。

创新无止境。仅在2017年,该院便有7项新业务达到市级先进水平,让患者感受到了创新带来的幸福。

当然,在技术创新之路上,设备的更新也不可或缺。

该院牢牢把握三级医院功能定位,通过多种举措开展高精尖技术,提高服务能力,购置3.0磁共振、西门子双源CT、美国瓦里安6/10MV直线加速器大中型医疗设备并相继投入使用,进一步提升诊疗水平,医院硬件建设目前居全市领先水平。

技术的创新、设备的更新,赢得了百姓的点赞,得到了患者的满意,收获了赞扬的口碑。

为民情怀关键词之惠民

智慧医院建设的目的是惠民,创新医疗服务的宗旨是惠民。一所医院的民生情怀和转型发展的最终落脚点,依然是惠民。

从率先在焦作市实行“一卡通”服务,到率先在焦作市开通远程心电图网络会诊;从率先实行电子签名和电子费用清单,实现无纸化服务,到率先在河南省建立互联网医院,开通网络协作门诊,随时随地满足基层医务人员和患者网上会诊需求……该院为焦作市医改工作提速、升温提供了强力的支撑,也成为医疗惠民的典范。

自2016年9月8日开始,借力互联网技术,该院医联体成员共同启动了医联体智慧医疗项目,为20家基层医联体单位提供三甲医院技术专家诊断支持,让居民在家门口就能享受到三级医院的优质资源及诊疗服务。

两年后,这样的惠民医联体的作用愈加明显。

2018年,该院已经为70家社区医院和诊所全面开通了动态心电图、动态血压等远程网络系统,为20家医联体单位开通了远程影像会诊,为65家医院开通了远程医学会诊。借助互联网平台,该院还为20家基层医院建立了网络协作远程门诊,成为远程会诊新的形式和补充。

如此创新又惠民的医联体服务模式,不仅是“互联网+”的生动实践,更成为推动医改分级诊疗的重要抓手。

为了更好地将优质医疗资源下沉基层,该院全年完成医疗保障服务49人次,组织各临床科室主任外出讲课223次、义诊83次,共计6000余人受益。

一个市级医院的惠民触角,已经延伸到怀川的角落。

一所医院的为民情怀,已经在惠民服务的延展中,赢得了更多口碑。

为民情怀关键词之品牌

在百姓口碑的沉淀中,品牌的品牌力量也在凸显。

2017年,焦作市危重孕产妇救治中心、焦作市卒中防治中心、中国医学科学院阜外医院焦作市心血管病技术培训中心、北京儿童医院集团郑州儿童医院医疗联合体在该院成功设立。此外,该院还筹建了焦作市胸痛中心,挂牌成立了河南省肿瘤靶向基因检测中心焦作分中心,成立了包括24家单位在内的焦作市肿瘤专科联盟;成功加入了“河南省精准肿瘤大队列研究项目”,在全市率先成立了河南省抗癌协会焦作分部“爱来嘉去”健康俱乐部,不断发挥地区肿瘤防治中心的辐射和带动作用。

一系列品牌学科创建的品牌力量,正是该院民生情怀的终极体现。

“医院服务好不好、到位不到位,绝对不能只看‘金杯’‘银杯’,还要多听听百姓的口碑。”李富梅说,“在‘学成都佛山、促转型发展’的热潮中,医院该怎么学?当然还是要看百姓有没有获得感,有没有幸福感。我们将紧紧围绕国家医改精神,坚持以改善病人就医体验为核心,以帮扶基层为重点,以信息化建设为载体,不断提升医院服务水平,让医院服务不断赢得百姓认可,让医院的品牌力量不断助力民生,为建设‘健康焦作’践行我们更多的使命和担当,让医院的转型发展带来更多民生福祉。”

手机号跨省注销不该如此麻烦

楚逸民

不少网友近日向媒体吐槽“跨省注销手机号太麻烦”——用户想跨省异地注销手机号,均被告知“外地营业厅不能销户,只能回到注册地才能办理”。据了解,目前三大电信运营商在注销手机号方面采取的举措基本一致,都得回注册地办理,跨省异地注销在线上、线下都办不了。

学习、工作的地方换了,要想注销原来使用的手机号,却被告知“只能回到注册地才能办理”,这确实很麻烦、折腾人,而且很不合理,明显有悖于“互联网+”语境下“让数据多跑路、群众少跑腿”的趋势和要求。

众所周知,依托于高度发达、日益普及的“互联网+”信息技术,在许多社会服务领域,“跨省异地”层面的“让数据多跑路、群众少跑腿”,在技术上早已不存在什么障碍。如在公共服务领域,近年来,身份证跨省异地办理、医保跨省异地结算均已顺利实现;在商业服务领域,银行卡跨省异地注销、火车票跨省异地挂失同样不存在任何问题。在这种背景下,作为跨省经营的“国字号”电信运营商,竟然做不到手机号跨省异地注销,这种服务水平着实让人失望。

据业内人士介绍,目前之所以没有实现手机号跨省异地注销,是因为码号业务都归各省属地公司办理,由于跨省的客户服务共享程度低,导致客户无法跨省异地注销手机号;各省公司之间存在竞争关系,在一个省注销异地手机号,相当于给异地省公司减少了一名客户。当然,这些解释或是事实,但在今天这样崇尚“数据共享”的大数据时代,电信运营商的跨省客户服务数据能因为“内部竞争”而拒绝共享?这实际上就是说,目前之所以没有实现手机号跨省异地注销,对于电信运营商来说并非“不可能”,而是“不作为”。

看来,要解决手机号跨省异地注销难题,不能指望运营商自觉,更需要相关部门积极介入、干预,就像之前强制取消“漫游费”一样。

公告

根据焦作市众信公证处已发生法律效力(2014)焦众证字第6185号执行证书,依法将被执行人张胜利所有的位于焦作市山阳区焦东北路黄庐开发6号楼4单元5层11号房产予以拍卖,具体事项请登录淘宝网司法拍卖网。

联系电话: 13938166796 联系人: 王法官 焦作市山阳区人民法院 2018年6月4日

关于对各村第八届村委会公章注销的通知

各村:经镇政府研究决定,将我辖区32个村民委员会(8)行政公章注销。分别是:

- 武陟县大封镇西岩村村委会(08) 编码:4108230014838
武陟县大封镇邵一村村委会(08) 编码:4108230014839
武陟县大封镇邵二村村委会(08) 编码:4108230014840
武陟县大封镇邵三村村委会(08) 编码:4108230014841
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014842
武陟县大封镇邵五村村委会(08) 编码:4108230014843
武陟县大封镇邵六村村委会(08) 编码:4108230014844
武陟县大封镇邵七村村委会(08) 编码:4108230014845
武陟县大封镇邵八村村委会(08) 编码:4108230014846
武陟县大封镇邵九村村委会(08) 编码:4108230014847
武陟县大封镇邵十村村委会(08) 编码:4108230014848
武陟县大封镇邵十一村村委会(08) 编码:4108230014849
武陟县大封镇邵十二村村委会(08) 编码:4108230014850
武陟县大封镇邵十三村村委会(08) 编码:4108230014851
武陟县大封镇邵十四村村委会(08) 编码:4108230014852
武陟县大封镇邵十五村村委会(08) 编码:4108230014853
武陟县大封镇邵十六村村委会(08) 编码:4108230014854
武陟县大封镇邵十七村村委会(08) 编码:4108230014855
武陟县大封镇邵十八村村委会(08) 编码:4108230014856
武陟县大封镇邵十九村村委会(08) 编码:4108230014857
武陟县大封镇邵二十村村委会(08) 编码:4108230014858
武陟县大封镇邵二十一村村委会(08) 编码:4108230014859
武陟县大封镇邵二十二村村委会(08) 编码:4108230014860
武陟县大封镇邵二十三村村委会(08) 编码:4108230014861
武陟县大封镇邵二十四村村委会(08) 编码:4108230014862
武陟县大封镇邵二十五村村委会(08) 编码:4108230014863
武陟县大封镇邵二十六村村委会(08) 编码:4108230014864
武陟县大封镇邵二十七村村委会(08) 编码:4108230014865
武陟县大封镇邵二十八村村委会(08) 编码:4108230014866
武陟县大封镇邵二十九村村委会(08) 编码:4108230014867
武陟县大封镇邵三十村村委会(08) 编码:4108230014868

- 武陟县大封镇老寨村村委会(08) 编码:4108230014863
武陟县大封镇孟庄村村委会(08) 编码:4108230014864
武陟县大封镇小孔村村委会(08) 编码:4108230014865
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014866
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014867
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014868
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014869
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014870
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014871
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014872
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014873
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014874
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014875
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014876
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014877
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014878
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014879
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014880
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014881
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014882
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014883
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014884
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014885
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014886
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014887
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014888
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014889
武陟县大封镇邵四村村委会(08) 编码:4108230014890

大封镇人民政府 2018年5月31日

通告

焦作市建业房地产开发有限公司因贷款需要,拟将本公司开发的位于孟州市清风大街西段北侧光华北路006号升龙华府小区4号楼在建未售部分(详见房源表)商业门面房进行在建工程抵押,凡购买以上房屋的购房户自公告之日起15日内到孟州市不动产登记中心办理预购商品房登记备案手续,逾期不办理备案手续的,孟州市不动产登记中心将办理有关抵押手续。特此通告

焦作解放农村商业银行股份有限公司 焦作市建业房地产开发有限公司 2018年6月5日